
 
       

 

 Primăria Municipiului 
BAIA MARE 

Proiect finanţat de 
UNIUNEA EUROPEANA 

Uniunea Europeană acordă României expertiză şi sprijin financiar în vederea pregătirii pentru aderare, prin programe 
specifice: Phare, Ispa şi Sapard. Sectoarele beneficiare variază de la dezvoltare regională şi sprijin pentru IMM-uri, până la 
investiţii în infrastructura de mediu şi transport şi dezvoltare rurală. 
Suma anuală totală a fondurilor nerambursabile acordate României prin cele trei programe este în creştere, de la cca. 660 de 
milioane de Euro în 2003, la peste un miliard de Euro în 2006. Gestionarea acestor fonduri este realizată de autorităţile 
române de resort, sub coordonarea Ministerului Integrării Europene. 

 
 
 
 

Baia Mare, 14 Decembrie 2004 
 

Uniunea Europeană continuă să sprijine  
îmbunătăţirea accesului romilor la serviciile de 

sănătate  
 

Primăria Municipiului Baia Mare în parteneriat cu Asociaţia Romilor Prietenia, Asociaţia Romilor 
Creştini din România, Direcţia de Sănătate Publică Maramureş, Spitalul de Pneumoftiziologie Baia 
Mare şi Grupul Comunitar de Iniţiativă a Romilor din municipiul Baia Mare, lansează  proiectul 
Phare cu titlul “Rommedica Center (Asistenta medicala pentru romi)”, finanţat prin Programul 
Phare RO 2002/000-586.01.02. „Sprijin pentru strategia naţionala de îmbunătăţire a situaţiei romilor” 
în domeniul sănătăţii'. 
 
Beneficiarii direcţi ai activităţilor desfăşurate prin intermediul proiectului vor fi aproximativ 1500 de 
cetăţeni romi din comunităţile din Municipiul Baia Mare şi din împrejurimile Băii Mari. Bugetul total al 
proiectului este de  31.001 Euro, din care contribuţia Uniunii Europene este de 29,101 Euro.  
 
Activităţile principale vor fi: amenajarea unui spaţiu în incinta Spitalului TBC Baia Mare în vederea 
pregătirii unui punct medical permanent, dotarea punctului medical, selectarea şi  instruirea unui 
număr de 10 persoane din comunitatea de romi în meseria de mediator sanitar, selectarea şi 
angajarea a 4 mediatori sanitari de către Direcţia de Sănătate Publică Maramureş, alcătuirea unei 
baze de date, organizarea unor campanii de promovare a sănătăţii.   
 
Proiectul se va desfăşura pe o perioada de 12 luni, dar îşi propune si o continuitate in timp.  
 
Referitor la rezultatele preconizate în proiect, primarul municipiului Baia Mare, conf. dr. ing. Cristian 
Anghel a declarat: “Am speranţa că implementarea proiectului va reprezenta un progres major în 
implementarea politicii sociale a Municipiului Baia Mare care îşi propune să ofere şanse egale pentru 
fiecare cetăţean, influenţând adoptarea unor masuri similare la nivel judeţean. Acţiunea socială ocupă 
în colectivităţile locale un loc din ce în ce mai important. Cetăţenii din Baia Mare, printre care se 
numără si comunităţile de romi, trebuie să primească îngrijire exact la nivelul la care situaţia lor o 
cere: serviciile trebuie să satisfacă întregul lanţ de nevoi fizice, clinice, personale, sociale şi spirituale 
ale acestora. Strategia de dezvoltare durabila a Municipiului Baia Mare câştigă o noua valoare prin 
acest proiect, apropiindu-se de cerinţele europene in domeniul social. Abordarea problemelor sociale 
majore reprezintă o prioritate si din perspectiva logo-ului oraşului: Solidaritatea cetăţenilor este 
chezăşia puterii oraşului „ 
 
Persoana de contact: Coordonator proiect Manuela Udroiu; tel. 0262 211001, e-mail: 
spid@baiamarecity.ro                                                                                                                                                                                                                      
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